

# 河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

## 关于做好当前疫情防控工作的通知 (18号)

各单位、各部门，附属张掖人民医院：

2021年11月6日，党委书记狄生奎主持召开河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部第16次调度会议，传达了省教育厅疫情防控调度会议精神；通报了今日“一办九组”工作及包抓工作进展情况；重点围绕就业工作、线上教学、重点群体学生关心关爱、宿舍消杀、卫生清洁等方面听取了二级学院的汇报。根据当前疫情防控形势，就下一步学校疫情防控工作作了安排。

目前，全国疫情多点爆发，根据属地管理要求，学校属于管控区，学校防疫工作仍不可麻痹、不可侥幸、不可大意，要按照“疫情不解除、坚决不收兵”的要求，持续认真抓好落实。

一要提高政治站位，统筹抓好全校疫情防控工作。十九届六中全会召开在即，各级党组织、全体党员领导干部要切实提高政治站位，持续抓好疫情防控工作，及时防范化解疫情期间因封闭管理而引发的次生风险，维护校园安全稳定，为党的十九届六中全会胜利召开营造安定有序的校园环境。

二是继续发挥好党组织的作用。持续开展“三进一深入”，当好“五员”，持续做好“五个重点关注”，紧盯临时党组织的

基本职责，抓好学校各项防疫措施的落实。领导干部要继续发挥带头作用，校领导要继续率先垂范，到包抓点实地查看工作，了解临时党组织作用发挥情况，对临时党组织工作进行指导、督查；二级学院书记、院长要严格按照工作要求，定期到包抓点开展工作，与学生开展线上线下谈心谈话，时刻把握学生思想动态和情绪状况；班主任和辅导员要切实把班级抓在手上，把学生抓在手上，让学生党员在宿舍、楼层继续发挥好作用，把对学生的关心关爱做的更加细致到位。

要努力建设和谐校园，把各种不和谐不稳定因素消除在萌芽状态，把学校疫情防控好的态势保持下去，坚决打赢这场疫情防控遭遇战、阻击战，把学校建设成为以教师和学生为中心、关爱师生生命安全和身体健康的和谐校园。要特别关注解决学生在封闭期间的各种困难和问题，让学生在宿舍里安心学习生活。

三是统筹好疫情防控和疫情收尾的下半篇文章。校园管理要更加精准科学，继续严管严控，对校内校外各类人员进出的问题认真研究解决，充分利用信息化手段提升管理效能；后勤保障要研究解决学生就餐、洗浴、后勤从业人员封闭管理等问题；教学保障要研究解决线上线下教学问题，逐步恢复正常教学秩序；流调留观组要按照属地管理要求认真做好解除隔离人员封闭管理工作；防控办要认真研究属地管控措施，按照“适度从严”的原则，分阶段、分步骤科学制订方案，尽快报属地进行审批；要积极开展“无疫校园”创建活动，切实维护广大

师生生命安全和身体健康，积极稳妥，做好疫情防控下半篇文章。

河西学院新冠肺炎疫情防控指挥部办公室（代章）

2021年11月6日

